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啓林館小学校 DB システム R2 版修正インストール方法 

 
啓林館 DB システムをご利用いただき，誠にありがとうございます。 

現在配布済みの啓林館小学校 R2版 DBシステム DVDインストーラは，バッチファイルで Wordを起動して

バージョン情報などを取得していますが，何らかの原因で「Word が起動できません」と言うメッセージ

が表示されインストールできない場合があります。この場合に対応したインストーラです。 

 また，この中のアドインは Word2019の一部で問題の新規作成、新規プリント作成が閲覧モードで開か

れるため作成できない不具合も修正済みです。 

 

最初に古いインストーラがインストールされていたらそれをアンインストールします。 

「コントロールパネル」－「プログラムと機能」を開いて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「KeirinkanDBSetupESR2」と「KeirinkanAddinSetupESR2」があればそれをアンインストールします。 

なければインストールされていないので次に進みます。 

啓林館 DB サポートサイトより小学校 R2版修正インストーラがダウンロード可能です。 

「https://dbsupport.shinko-keirin.co.jp/」からログインして「更新プログラムのダウンロード」から

「啓林館小学校 R2版修正インストーラ」をダウンロードします。 

ダウンロードした圧縮ファイル「UpdateESR2.zip」を右クリックして「すべて展開…」で解凍します。 

解凍すれば「UpdateESR2」フォルダが出来ます。これを開きます。 
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その中の Setup フォルダ内の「setup.exe」をダブルクリックで実行します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

途中で OS のユーザーアカウント制御画面が表示されますが、すべて「はい」をクリックしてください。 

最初のインストール時のみ各種コンポーネントのインストーラが表示される場合がありますが、すべて

インストールしてください。 

 

「SQL Server Compact 3.5 SP」のライセンス同意画面が表示されます。「同意する」をクリックします。 

既にインストールされている場合は、この画面は表示されません。 
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「KeirinkanDBSetupESR2」画面が表示されます。「次へ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライセンス同意画面が表示されます。「同意する」をチェックして「次へ」をクリックします。 
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「次へ」をクリックします。 

ユーザーアカウント制御がでます。 

 

 

 

 

 

 

 

「はい」をクリックします 
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「閉じる」をクリックします。この更新インストーラでは、この後は何も表示されませんので、 

次に、親フォルダ「UpdateESR2」フォルダに戻ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この時点で、DVDドライブに啓林館小学校 DBシステム R2版 DVDをセットします。 

自動再生はしないでください。また、DVD も開く必要はありません。 

DVD がセットされ準備ができましたら、「AddinInstESR2.exe」を実行します。 

次のインストール画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[新たに提供データをインストルします]にチェックを付けて「次へ」をクリックします。 
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Word バージョンが正しく表示されていない場合は、プルダウンリストから正しいバージョンを選択して

ください。使用者 IDと使用者名を入力し、保存フォルダを選択します。 

「一括インストール実行」をクリックします。 

これで、DVDから DBが，「UpdateESR2¥Word2010」フォルダからアドインがインストールされます。 
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・アドインのみを差し替える場合 
 
アドインのみの差し替えをする場合は，「スタート」メニュー「Winndo 管理ツール」の 

「コントロールパネル」－「プログラムと機能」で  

「KeirinkanAddinSetupESR2」があればそれをアンインストールします。 

次にご使用の Word バージョンのビット数を調べます。 
Word を起動して「ファイル」－「アカウント」を開きます。 

 
「Word のバージョン情報」をクリックします。 
Word のバージョンが表示されます。 

 

最後の 32 または 64 ビットをメモして置きます。 
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・ダウンロードしたアドインをインストールします。 

 
・Word が 32 ビットの場合  

「UpdateESR2¥Word2010¥Setup」フォルダ内の 
「setup.exe」を実行します。 

・Word が 64 ビットの場合  
「UpdateESR2¥Word2010¥Setup64」フォルダ内の 
「setup.exe」を実行します。 

 
これで、新しいアドインと差し替えられました。 
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